



Junta de Andalucía

DILIGENCIA CORRECCIÓN DE ERRORES DETECTADOS EN LA RESOLUCIÓN APROBACIÓN

| |
|---|
| EXPEDIENTE: CONTR 2021 991003 |
| OBJETO: EXP. 00295/ISE/2021/MA AMPLIACIÓN DEL CENTRO IES SALVADOR RUEDA (MÁLAGA) CON ORIGEN DE FINANCIACIÓN EN FONDOS EUROPEOS <u>REACT UE, financiado como parte de la respuesta de la Unión a la pandemia de COVID-19.</u> |
| Código centro: 29009634 |
| PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIÓN: ABIERTO |
| PRESUPUESTO DE LICITACIÓN (IVA NO INCLUIDO): 905.624,51 € |
| Porcentaje IVA: 21% |
| Importe IVA: 138.842,80 € |
| PRESUPUESTO DE LICITACIÓN CON IVA: 1.095.805,66 € |
| VALOR ESTIMADO: 905.624,51 € |

Con fecha 7 de julio de 2022 se firma por el Gerente provincial de Málaga de la Agencia Pública Andaluza de Educación la Resolución de Aprobación del presente expediente en donde se advierte error material:

Donde dice:

ANEXO I

8º.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN:

B) REVISIÓN DE PRECIOS: NO

Debe decir:

ANEXO I

8º.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN:

B) REVISIÓN DE PRECIOS: SÍ

Y para que conste, a los debidos efectos, expido la siguiente diligencia del certificado.

LA GERENCIA PROVINCIAL

| | | | |
|--------------|--------------------------------|---|------------|
| FIRMADO POR | JOSE LABRADOR SERRANO | 12/07/2022 10:59:56 | PÁGINA 1/1 |
| VERIFICACIÓN | tFc2eL6JV5Rw8XNLK5QUKURLL6ZKKN | https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma | |
| | | | |